Bubip ma ¢popmMmyeaHHs1 cu2Harsie e yugpposux mpakmax

Bumorn oo unposux curHanis, siki BUKOPUCTOBYHOTLCA B anapartypi
4acOBOr0 rPYrNoOYyTBOPEHHS, a TaKoX AN NePEeTBOPEHHS IX B ONTUYHI
CUrHanm.

OpgHononsapHi Ta ABONONSAPHI ABIMKOBI LM poBi NOCIA0BHOCTI, 1X
eHepreTundHi cnektpu. Kogn tuny AMI, HOB-3, CMI, MBNB T1a iHLwui.
[lepeBaru Ta Hegonikn pPisHUX BUAIB KOAIB, 06MacTb 1X 3aCTOCYBaHHSI.

CamocmitiHa poboma:
1. BukoHamu ¢bopmyeaHHS arnighagimie Kodie 3pobumu po3paxyHKuU
i cghbopmysamu Kod 3B4B
2. 3pobumu pospaxyHku i ccbopmysamu ko0 5B6B.
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MH — MoeepHeHHs ao Hyns (RZ — Return to Zero)
MBIMH — MogepHiszosaHuin bes NosepHeHHs oo Hyna (MNRZ — Modernised Non Return to Zero)
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MopgepHizoBaHun 3 YepryBaHHam NonapHocTi Imnynecie (HDB-3 - High Dencity Binary)
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NH - NMNoBepHeHHAa ao Hyna (RZ — Return to Zero)

CMI - Coded Mark Inversion code — nBoxpiBHEBMIM 6€3 NOBEPHEHHA A0
HynA ABiIMKOBUM Kopa knacy 1B2B

MCMI — mopepHizoBanuu CMI




Koon MBNB, ocHOBHi napameTtpu

[1ns 3abe3neyeHHs MOXITMBOCTEN BUSIBIIEHHS MOMUMNOK LMdpoBa NOCNIAOBHICTb
NOBMHHA MaTWU Hanepep 3afdaHy 3akoHOMIpHicTb. Tak, kogu Ylll (AMI), HOB-3 mae
YyepryBaHHs nonspHocTi imnynbciB (HRZ, RZ 3akoHOMIpHOCTI He MaloTh).

Ha npakTtuui BUKOPUCTOBYETLCA KO, KOMWN Yy BUXIOHY iIHpOpMAaLiMHY NOCNIgOBHICTb
BBOOATLCA AOOATKOBI CUMBOIW, AKi PO3TaLLIOBYHOTLCSH Ha pPerynapHux i Yitko
oOrpyHTOBaHMX Noauuisx. [Npun LbOMY BUKNIOYAETLCA NOsIBa JOBrOl cepil HyniB |
3HMXYETbCA 3MicT BY cknagoBux.

Linm BuMoram 3agoBonbHAKTL Oro4dHi koan Tuny MBNB. Npn nobynosi Takmx
KoaiB 6nok i3 M BiHapHMX CMMBOIB BUXIAHOT iHpopMauil 3amMmiHeTLCA Orokom i3 N
BiHapHuX cumBonis, npu ubomy M<N, TO6TO B BUXiAHMIA CUrHan BBOAUTLCHA
HagnmwkosicTb. OCHOBHI xapakTepucTtukm kogis MBNBRokasaHi B Tabnuui.

Kopg N/M Bk, A ,max A max D D A% A%
CMI
(1B2B) 2 0,5 K 3 2 2 0,11 0,7
2B3B 1,5 0,33 7 3 2 & 0,42 4,3
3B4B 1,33 0,5 4 4 2 & 0,25 4.4
4B5B 1,25 5 5 2 5
5B6B 1,2 0,5 6 6 2 4 0,5 5,2
5B7B 1,4 0,42 6 4 2 & 0,2 1
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HaaXoaNAThb;

—CepefHe 3HaYeHHs cumBonis Bk (B1, B., B3), LLIO AOoUinbHO BUBUpPaTK MiHIManbHUM, LLIOO
3MEHLLUNTU ONTUYHY NOTYXHICTb | NOKa3ye CTaTUCTUYHE 3HAYEHHA MiXK BiAHOLLIEHHSAM
OONHUYHUX | HYSTbOBMX CUMBOJSIIB B KOMOiHAaL,T. AKLWO KifbKICTb OAVMHULb OOPIBHIOE KifTbKOCTI
HyniB, TO k=0,5;

—MakcvmarbHe Ymcro nocnigoBHux 11a 0 (A max, A,max), Lo Moxe mMaTu niHiHMA curHan. L
napameTpu bakaHo BUOMpaTn MiHiManbHMMmM, Wob cnpocTuTn BuaineHHs F1 (ue
MaKcMMarnbHa KifbKiCTb OOMHUYHUX | HYNbOBUX cepin niapsa);

—ancnaputeTHicTb (D) — ue nepeBuLLEHHS KinbKOCTI 1 Hag KinbkicTio 0, abo pi3HUUA MiX
KINbKICTIO OAUHMLb Ta HyNiB. S3HMKEHHS ANCNAPUTETHOCTI CNPOLLYE CUCTEMY CUHXPOHI3aUil i
3meHLwye 3mict HY cknagosux. lucnapnteTHICTb MOXe ByTHr i3 3HAKOM MIHYC, SIKLLO
nepeBULLYE KiNbKICTb HYNiB abo NociB, SKLWO NepeBULLYE KifbKICTb OONHULb.

Hanpuknaa: 000101 — [ = -2; 101111 - [1 = +4; 101100 - [ = O;

Oe3nepepBHA YaCTUHA CHEKTpaiIbHOI mIbHOCTI Al 1 A2 (y BiACOTKax), sika po3TallioBaHa
B1ANOBIIHO B 1HTEepBadii (0...0,3) /T1; (0...0,1)/T1, ne Ti1 — TakroBu 1HTEpBan. I[lpu BuOOp1 KOIy
BapTO BPaxOBYBaTH T€, 110 3pOCTAHHS HEOOX1HOI IIIBHOCTI ONITUYHOI €HEPrii Y CUCTEMI, B
3QJIEKHOCTI BIJT IBUAKOCTI Iiepeaadl Mmoxke ckianaru 3,5 n1b Ha okraBy (CMI — 3,5 ab, 2B3B — 2
1b).

- HAKOIIHYyIo9a AUCIapuaTeTHIicTh (ID’) — 116 € cymapHe 3Ha9eHHA AMCITAPHTETHOCT]
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